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Kính gửi: Cục Hải quan TP. Cần Thơ. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu nhận được công văn số 1267/HQCT-KTS ngày 02/8/2019 của 
Cục Hải quan TP. Cần Thơ phản ánh vướng mắc trong việc xác định điều kiện miễn thuế theo 
quy định tại khoản 2 Điều 12 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP. Về vấn đề này, Cục Thuế xuất 
nhập khẩu có ý kiến như sau: 

1. Về miễn thuế đối với trường hợp thuê nhà xưởng, máy móc, thiết bị 

Căn cứ khoản 7 Điều 16 Luật Thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 107/2016/QH13, khoản 
1 Điều 12 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP ngày 01/9/2016 của Chính phủ thì hàng hóa nhập khẩu 
để sản xuất hàng hóa xuất khẩu được miễn thuế. 

Căn cứ khoản 2 Điều 12 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP quy định cơ sở xác định hàng 
hóa được miễn thuế gồm: 

“a) Tổ chức, cá nhân sản xuất hàng hóa xuất khẩu có cơ sở sản xuất hàng hóa xuất khẩu 
trên lãnh thổ Việt Nam; có quyền sở hữu hoặc quyền sử dụng đối với máy móc, thiết bị tại cơ sở 
sản xuất phù hợp với nguyên liệu, vật tư, linh kiện nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu và 
thực hiện thông báo cơ sở sản xuất theo quy định của pháp luật về hải quan; 

b) Nguyên liệu, vật tư, linh kiện nhập khẩu được sử dụng để sản xuất sản phẩm đã xuất 
khẩu....”. 

Trường hợp doanh nghiệp thuê nhà xưởng, máy móc, thiết bị của doanh nghiệp khác; có 
quyền sử dụng đối với máy móc, thiết bị tại cơ sở sản xuất phù hợp với nguyên liệu, vật tư, linh 
kiện nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu và thực hiện thông báo cơ sở sản xuất theo quy 
định của pháp luật về hải quan thì được miễn thuế theo quy định. Cơ sở xác định hàng hóa được 
miễn thuế thực hiện theo quy định tại khoản 2 Điều 12 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP. 

2. Đồ nghị Cục Hải quan TP. Cần Thơ kiểm tra, báo cáo hồ sơ và đề xuất cụ thể đối với 
trường hợp Công ty TNHH thủy sản Biển Đông đưa hàng hóa nhập khẩu cho Công ty CP thủy 
sản Biển Đông Hậu Giang gia công sản phẩm: 

- Giấy đăng ký kinh doanh của Công ty TNHH thủy sản Biển Đông, Công ty CP thủy sản 
Biển Đông Hậu Giang; 



- Mối quan hệ về hạch toán kế toán Công ty TNHH thủy sản Biển Đông và Công ty CP 
thủy sản Biển Đông Hậu Giang (hạch toán độc lập, hạch toán phụ thuộc, hợp nhất...). 

Báo cáo gửi về Cục Thuế xuất nhập khẩu trước ngày 30/8/2019. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu thông báo để Cục Hải quan TP. Cần Thơ biết và thực hiện./. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, CST(3) 
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